


 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

𝐸 =
𝑎 + 4𝑚 + 𝑏
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𝐿𝑖𝑘ℎ𝑒𝑡(𝑁, 𝑆) =  
∑ 𝑓(𝑁𝑖 , 𝑆𝑖)× 𝑤𝑖

𝑛
𝑖=1

∑ 𝑤𝑖
𝑛
𝑖=1

 × 100 %



 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 



 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

 
 

 

 



 



 

 



 

 
 

 

 



 



 

 



 

 
 

 

 



 



 

 

 
 

 



 

 



 



 

 



 

 

 

 

Figur 5.1, visualisering av hur beslutsfattare påverkar estimatet 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 



 

 



 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

5.3.1 Unika aspekter per affärsområde 

 

 

 



 

 

 

 



 

5.3.2 Intern eller extern kund 

 
 

 



 

 



 

 



 

 



 



 

 



 

http://www.lichtenberg.org/groupfolder/lichtenberg/files/the-successive-principle-a-sicentific-crystal-ball-for-management.pdf
http://www.lichtenberg.org/groupfolder/lichtenberg/files/the-successive-principle-a-sicentific-crystal-ball-for-management.pdf


 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

9 APPENDIX B – INTERVJUADE RESPONDENTER OCH DERAS 

FÖRETAG 

 



 

 

 


